

Сочиняем сказки в группе «Непоседы»

Одной из приоритетных задач обучения в детском саду является развитие речи дошкольников. Обучение связной речи происходит во всех видах образовательной деятельности.

10 декабря 2021 г. в старшей группе «Непоседы прошло открытое занятие для педагогов по теме «Составление творческих рассказов».

Сначала ребята упражнялись в правильном произношении звуков —С- и —3- в отдельных словах и фразах. Затем отгадывали загадки о сказках. И, наконец, им была предложена картинка, по которой надо было составить собственную сказку.

Картинка необычная. На ней веселый Колобок в кепке, кедах и солнечных очках гуляет среди пальм, а две обезьянки предлагают ему бананы. Сначала ребята с энтузиазмом обсуждали, тот ли это Колобок, которого съела лиса? И пришли к выводу, что это новый Колобок.

Затем предлагали разные версии, как он мог попасть в Африку, как его



встретили обезьянки. И в результате беседы и обсуждения дети выразили желание придумать свои сказки про нового Колобка.

Предлагаю вашему вниманию только два варианта.

Колобок от Ани Менцель

Жили-были баба и дед. Они испекли Колобок. Дед и баба показали фотографии Колобку, где они путешествовали по Африке. И Колобку тоже захотелось побывать в Африке.

Он отправился в путешествие на ките. Доплыв до Африки, он встретил двух обезьянок. Их звали Клеточка и Поля. Они угостили его спелыми бананами, пригласили его к себе в гости. Потом они вместе сфотографировались, и эти фото Колобок

показал дедушке и бабушке, когда приехал обратно домой.

Колобок от Олега Шушкова

Жил-был Колобок. Испекли его обезьяны. Предложили ему бананы. Поел он бананов и стал еще желтее. Бежала мимо собака. Увидела Колобка и попыталась его съесть, а он от нее убежал. Добежал до самого синего моря, а там кит. Хвостом кит махнул и попал по Колобку. Улетел Колобок к обезьянкам обратно, а кит плюхнулся на песок. Вот такое получилось у Колобка путешествие!

Как видите, сказки получились совсем непохожие друг на друга. Другие истории от ребят можно почитать в «Книге сказок», авторами которой станут дети группы «Непоседы». Начало уже положено, впереди новые герои, новые задачи, новые истории.